Контрольное задание №1

102. При неподвижном эскалаторе метрополитена пассажир под​ни​мается за  t1=120 с, а по движущемуся при той же скорости отно​си​тель​но ступенек – за  t2=30 с. Определить время подъема пасса​жира, непод​виж​но стоя​щего на движущемся эскалаторе.

112. Определить зависимость угловой скорости и углового ускорения от времени для твердого тела, вра​щающегося вокруг неподвижной оси z по закону (=at-bt2, где  a=20 рад/с, b=1 рад/с2. Каков характер движения этого тела? 
122. Тело массой m=0,5 кг движется так, что зависимость координаты тела от времени t дается уравнением X=Asin((t), где А=5 см и (=( рад/с. Найти силу F, действующую на тело через время t=(1/6) с после начала движения.
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123. Невесомый блок укреплен в вершине двух наклонных плоскостей, составляющих с горизонтом углы (=30( и (=45(. Гири 1 и 2 одинаковой массы m1=m2=1 кг соединены нитью и перекинуты через блок. Найти ускорение а, с которым движутся гири, и силу натяжения нити Т. Трением гирь 1 и 2 о наклонные плоскости, а также трением в блоке пренебречь.

132. На барабан массой m0=9 кг намотан шнур, к концу которого привязан груз массой m=2 кг. Найти ускорение a груза. Барабан считать однородным цилиндром. Трением пренебречь.

142. Вычислить работу, совершаемую при равноускоренном подъёме груза массой 100 кг на высоту 4 м за время 2 с.

Контрольное задание №2
202. На сколько уменьшится атмосферное давление р=100 кПа при подъеме наблюдателя над поверхностью Земли на высоту h=100 м? Считать, что температура воздуха равна 290 К и не изменяется с высотой.

212. Водород находится под давлением P = 105 Па, при температуре 
T = 273 К. Найти относительное число молекул водорода, скорости которых лежат в интервале от VВ до VВ ± Δ V, где Δ V = 1 м/с, VВ – наиболее вероятная скорость.
222. При каком давлении р средняя длина свободного пробега <(> молекулы водорода равна 1 см, если температура газа равна 300 К. Эффективный диаметр молекулы водорода равен 28 нм. 

232. Газ при температуре Т = 309 К и давлении р=0,7 МПа имеет плотность  (=12 кг/м3. Определить молекулярную массу газа.

242. Определить молярную теплоемкость сv смеси газов, содержащей m1=30 г водорода и m2=10 г гелия. 
Контрольное задание №3

302. Два точечных заряда 6,7 и 13,2 нкл находятся на расстоянии 5 см друг от друга. Найти напряженность электрического поля в точке, расположенной на расстоянии 3 см от первого заряда и 4 см от второго. 
322. По тонкому кольцу радиусом R=10 см равномерно распределен заряд с линейной плоскостью r =10 нКл/м. Построить график зависимости потенциала от расстояния до центра кольца и определить потенциал в точке лежащей на оси кольца на расстоянии 5 см от центра.

327. Диполь с электрическим моментом ре = 10-10 Кл • м свободно устанавливается в однородном электрическом поле Е = 1500 В/см. Вычислить работу, необходимую для того чтобы повернуть Диполь на угол 
φ = 1800.

352. Источник ЭДС ε = 2,0 В имеет внутреннее сопротивление 
r = 0,5 Ом. Определить падение напряжения внутри источника при токе в цепи I = 0,25А. Найти внешнее сопротивление цепи при этих условиях.
